



Oficio Num. UT/042/24
Asunto: Solicitud de información
Exp. Num. PAS/12C.4
Culiacán, Sinaloa a 23 de mayo del 2024

**C. CESAR FREDY BACA VARGAS
SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
DEL PARTIDO SINALOENSE
P R E S E N T E.**

Por medio de la presente me permito saludarles, y a la vez informarle que el día de hoy, jueves 23 de mayo del presente año, el Partido Sinaloense recibió a través de la Plataforma Nacional de Transparencia una solicitud de información pública con número folio **250486700002324**, la cual a la letra dice:

“Solicito por favor copia digital del contrato o contratos que haya firmado este partido político para que durante el cierre de campaña de Memo Romero se presenten "Los Cadetes" y/o la "Sonora Dinamita".”

Debido a que la Secretaría de Administración y Finanzas de este Instituto Político, la cual usted acertadamente dirige es quien cuenta con la información solicitada, le pido de la manera más atenta su colaboración para darle respuesta a dicha solicitud a la brevedad posible, la cual tiene como fecha límite de respuesta, según los plazos establecidos por ley, el día 06 de junio del presente año.

Se adjunta copia de dicha solicitud en este documento.

Sin otro particular y agradeciendo de antemano su atención a la presente le reitero mi consideración y afecto, quedando atento a cualquier solicitud de su parte para cualquier duda o asesoría.

ATENTAMENTE

Lic. Porfirio Galindo Martínez
Titular de la Unidad de Transparencia del Partido Sinaloense

22/05/2024 16:39:44 PM

Acuse de recibo de solicitud de información pública

Fecha de impresión del acuse:	22/05/2024
No. de Folio:	250486700002324
Nombre del solicitante:	
Nombre del representante:	
Sujeto obligado:	PP00900-Partido Sinaloense
Tipo de solicitud:	Información pública
Medio para recibir notificaciones:	Sistema de solicitudes de la Plataforma Nacional de Transparencia
Formato accesible y/o preferencia de accesibilidad:	
Correo electrónico:	
Medio/Modalidad de entrega:	Electrónico a través del sistema de solicitudes de acceso a la información de la PNT

Datos de la solicitud

Información solicitada:	Solicito por favor copia digital del contrato o contratos que haya firmado este partido político para que durante el cierre de campaña de Memo Romero se presenten "Los Cadetes" y/o la "Sonora Dinamita". Memo Romero es actualmente candidato a la presidencia municipal de Mazatlan, proceso electoral 2023-2024.
Datos adicionales:	Se adjunta imagen promocial y link de publicacion en facebook: https://www.facebook.com/photo?fbid=441968511925023&set=a.123237087131502

Fecha de inicio del trámite

Para efectos del cómputo del plazo que establece el artículo 136 de Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, su solicitud de información, será atendida a partir del siguiente día hábil.

Las solicitudes recibidas después de las 15:00 horas de un día hábil o en cualquier hora de un día inhábil, se tendrán por recibidas el día hábil siguiente.

Plazos de la solicitud

Respuesta a su solicitud:	10 días hábiles	06/06/2024
Requerimiento de aclaración a la solicitud:	3 días hábiles	28/05/2024
Respuesta si se requiere prórroga	15 días hábiles	13/06/2024

Plazos

Los plazos fijados en el presente acuse, están supeditados a posibles cambios, por modificación del calendario oficial, por casos fortuitos o de causa justificada. Las modificaciones se harán oficiales por el medio correspondiente.

De manera excepcional, el plazo de respuesta de 10 días hábiles podrá ampliarse hasta por 5 días hábiles más, siempre y cuando existan razones fundadas y motivadas, las cuales deberán ser aprobadas por el Comité de Transparencia del sujeto obligado al que dirigió su solicitud, mediante la emisión de una resolución que deberá notificarla, antes de su vencimiento.

Observaciones

Las notificaciones y resoluciones que se generen en atención a su solicitud, se pondrán a su disposición a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, en los plazos establecidos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, salvo que se señale un medio distinto para tal efecto.

El seguimiento podrá realizarlo mediante el número de folio que se indica en el presente acuse, en la página de internet con la siguiente dirección electrónica: www.plataformadetransparencia.org.mx

22/05/2024 16:39:44 PM

Acuse de recibo de solicitud de información pública

Observaciones

En caso que se le requiera de más datos para tramitar su solicitud, deberá atender lo solicitado en los plazos que le sean fijados; en caso contrario, su solicitud se tendrá por no presentada, en los términos del artículo 132 párrafos segundo y tercero, de la LTAIPES.

El horario registrado en el sistema Plataforma Nacional de Transparencia es de la Ciudad de México, por lo que para efectos de los procesos correspondientes al Estado de Sinaloa, que cuenta con horario del Pacífico, se considerará una hora menos al plasmado en el presente acuse.

Recurso de revisión

De existir una inconformidad en contra de la respuesta que dicte el sujeto obligado en la atención de su solicitud, esta podrá ser impugnada vía recurso de revisión, dentro de los siguientes 15 (quince) días hábiles al que se recibió la respuesta, en los términos del artículo 170 y demás aplicables de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa. Asimismo, cuando el sujeto obligado no entregue la respuesta a la solicitud dentro de los plazos previstos en la ley, la solicitud se entenderá negada, pudiendo ser impugnada dicha negativa en la forma y términos que al efecto fueron señalados con antelación, a partir del día hábil siguiente al que debió responder el sujeto obligado.



Oficio Num. UT/055/24
Asunto: Solicitud de información
Exp. Num. PAS/12C.6
Culiacán, Sinaloa a 05 de junio del 2024

**ESTIMADO SOLICITANTE
P R E S E N T E.**

En atención a la solicitud de información presentada por usted vía **Plataforma Nacional de Transparencia**, la cual fue recibida el día de jueves 23 de mayo del 2024 bajo el folio **250486700002324**, la cual a la letra dice:

"Solicito por favor copia digital del contrato o contratos que haya firmado este partido político para que durante el cierre de campaña de Memo Romero se presenten "Los Cadetes" y/o la "Sonora Dinamita"."

Le informo que cumpliendo con lo establecido en los artículos 12 y 16 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, la respuesta fue proporcionada por el Secretario de Administración y Finanzas, área competente de acuerdo con la naturaleza de la información solicitada.

Adjunto dicha respuesta al presente documento.

Sin otro particular, me despido en espera de haber atendido su petición, no sin antes enviarle un cordial saludo

A T E N T A M E N T E



Lic. Porfirio Galindo Martínez
Titular de la Unidad de Transparencia del Partido Sinaloense

Ccp. Archivo



Culiacán, Sinaloa a 05 de junio del 2024

**LIC. PORFIRIO GALINDO MARTINEZ
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
DEL PARTIDO SINALOENSE**

Por medio del presente reciba un cordial saludo, asimismo con base a la solicitud de información con número de folio **250486700002324**, remitida a esta Secretaría de Finanzas y encontrándome en tiempo y forma, procedo a dar contestación.

Información Solicitada:

Solicito por favor copia digital del contrato o contratos que haya firmado este partido político para que durante el cierre de campaña de Memo Romero se presenten "Los Cadetes" y/o la "Sonora Dinamita". Memo Romero es actualmente candidato a la presidencia municipal de Mazatlán, proceso electoral 2023- 2024.

Se adjunta imagen promocial y link de publicación en Facebook:

<https://www.facebook.com/photo?fbid=441968511925023&set=a.123237087131502>

Respuesta:

De lo anterior hago de su conocimiento que este instituto político suscribió un convenio de coalición con los Partidos PRI, PAN, PRD, por lo que de acuerdo al artículo 276; numeral 3; inciso m) y Artículo 57 del Reglamento de Elecciones del INE, el partido designado para la administración de los recursos de la coalición es el Partido Revolucionario Institucional. El caso particular de la campaña para la alcaldía de Mazatlán se encuentra dentro de esta coalición, por lo tanto, le comunico que la información solicitada no se encuentra en nuestro poder.

ATENTAMENTE


**LAE. CESAR FREDY BACA VARGAS
SECRETARIO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS**